

ТЕОРЕТИЧНА МЕДИЦИНА / ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА / THEORETICAL MEDICINE

Голінко В.М., Чекман І.С., Пузиренко А.М., Горчакова Н.О. РОЛЬ КАПІЛЯРІВ У ПРОТІКАННІ ПРИРОДНИХ НАНОПРОЦЕСІВ	5
Гунас І.В., Черкасов Е.В., Дзевеульська І.В., Ковальчук О.І. ДИНАМІКА РІЗНИХ ТИПІВ КЛІТИННОЇ СМЕРТІ В ТИМУСІ, НАДНИРКОВИХ ЗАЛОЗАХ, АДЕНОГІПОФІЗИ ТА ЗМІНИ РІВНЯ ЕНДОГЕННОЇ ІНТОКСИКАЦІЇ В ОРГАНІЗМІ ЩУРІВ ПРИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІЙ ОПІКОВІЙ ХВОРОБИ ЗА УМОВ ІНФУЗІЇ КОМБІНОВАНИХ ГІПЕРОСМОЛЯРНИХ РОЗЧИНІВ	10

КЛІНІЧНА МЕДИЦИНА/КЛИНИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА / CLINICAL MEDICINE

Бондар І.В., Сидорова І.В., Таєрог М.Л. ОСОБЕННОСТИ ГЕМОЦИРКУЛЯЦИИ ЛИМФОИДНЫХ УЗЕЛКОВ ЧЕРВЕОБРАЗНОГО ОТРОСТКА В ГРУДНОМ ВОЗРАСТЕ	14
Бондарев Р.В., Орехов О.А., Чібісов О.Л., Крамаренко Е.Н. СИНДРОМ СИСТЕМНОЇ ЗАПАЛЬНОЇ ВІДПОВІДІ У ХВОРИХ З ГОСТРОЮ ЗЛУКОВОЮ НЕПРОХІДНІСТЮ КИШКІВНИКА	16
Дудар Л.В., Гончаренко Л.І., Овдій М.О., Бруханська В.С. ВПЛИВ НАДМІРНОЇ ВАГИ НА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ ОСІБ МОЛОДОГО ВІКУ	19
Зайченко Л.А. ІННОВАЦІЇ В ЛІКУВАННІ ПСОРИАЗУ (ОГЛЯД ЛІТЕРАТУРИ)	21
Зозуляк Н.В. ПРОЛОНГУВАННЯ АНТИАНГІНАЛЬНОГО ЕФЕКТУ НІТРОПРЕПАРАТІВ У ХВОРИХ НА СТАБІЛЬНУ СТЕНОКАРДІЮ ІІІ ФК ІЗ СУПУТНЬОЮ АРТЕРІАЛЬНОЮ ГІПЕРТЕНЗІЄЮ ЗА ДОПОМОГОЮ АНТИОКСИДАНТА МЕКСИКОРУ	24
Козачук С.С., Добуш Р.Д., Бакунець Ю.П., Бакунець П.П., Любенко Д.Л., Задорожна К.О. КРІОХІРУРГІЧНА АБЛЯЦІЯ ВОГНИЩЕВОЇ ПАТОЛОГІЇ ПЕЧІНКИ ЗЛОЯКІСНОГО ГЕНЕЗУ	28
Козлов В.А., Пучков К.С. ИЗУЧЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ ПОЛИБАКТЕРИАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА СИМБИОТИК ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ПАЦИЕНТОВ С СИНДРОМОМ РАЗДРАЖЕННОГО КИШЕЧНИКА	31
Кузнєцова-Арабулі Ю.В. СТАН ЖИРНОКИСЛОТНОГО МЕТАБОЛІЗМУ В ХВОРИХ НА ІШЕМІЧНУ ХВОРОБУ СЕРЦЯ ТА ХРОНІЧНЕ ОБСТРУКТИВНЕ ЗАХВОРЮВАННЯ ЛЕГЕНЬ	37
Курташ О.О., Притула В.П., Сільченко М.І., Хуссейні С.Ф., Матіяш О.Я., Джума К.А., Сидоров В.О. КОЛОСТОМІЯ НА ЕТАПАХ ХІРУРГІЧНОЇ КОРЕКЦІЇ АНОРЕКТАЛЬНИХ ВАД РОЗВИТКУ У ДІТЕЙ	40
Лисенко С. А., Мельник А. В., * Церковнюк Р. Г. АКТИВНІСТЬ ЛУЖНОЇ ФОСФАТАЗИ ЯК МАРКЕР ПАРАНЕОПЛАСТИЧНОГО РЕВМАТОЛОГІЧНОГО СИНДРОМУ У ХВОРИХ НА РАК ЛЕГЕНІ	48
Ліщук-Якимович Х.О., Пукаляк Р.М. АНАМНЕСТИЧНІ ТА КЛІНІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЕОЗИНОФІЛЬНОГО СИНДРОМУ В ХВОРИХ НА БРОНХІАЛЬНУ АСТМУ І СИСТЕМНІ ВАСКУЛІТИ	52
Логаніхіна К.Ю., Козаренко Т.М. МУЛЬТИДЕТЕКТОРНА КОМП'ЮТЕРНА ТОМОГРАФІЯ: ПЕРФУЗИОГРАФІЧНІ КРИТЕРІЇ НЕЗМІНЕНОЇ ГОРТАНІ У ОСІБ ЗРІЛОГО І ПОХИЛОГО ВІКУ	57
Омельченко В. Ф., Симонец Е.Н., Иванова Ю.В. ОСОБЕННОСТИ МОРФОЛОГИЧЕСКИХ ИЗМЕНЕНИЙ ТКАНИ ЛЕГКИХ И ПЛЕВРЫ ПРИ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМ МОДЕЛИРОВАНИИ ОСТРОЙ ЭМПИЕМЫ ПЛЕВРЫ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СВЕРХВЫСОКОЧАСТОТНОГО ОБЛУЧЕНИЯ	60
Селехри Нур Сепиде КЛИНИКО-НЕВРОЛОГИЧЕСКИЕ И МАГНИТНО-РЕЗОНАНСНО-ТОМОРАФИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ КЛИНИЧЕСКИ ИЗОЛИРОВАННОГО СИНДРОМА	65
Хижняк Ю.В., Мяловицька О.Л. УЗАГАЛЬНЕНА ОЦІНКА НЕМОТОРНИХ ПРОЯВІВ ТА РІВНЯ ПОВСЯКДЕННОЇ АКТИВНОСТІ У ПАЦІЄНТІВ З ХВОРОБОЮ ПАРКІНСОНА	69

ПСИХОЛОГІЯ ТА ПСИХІАТРІЯ / ПСИХОЛОГИЯ И ПСИХИАТРИЯ / PSYCHOLOGY AND PSYCHIATRY

Живаго Х.С., Напрєєнко О.К. ОСОБЛИВОСТІ ДІАГНОСТИКИ ДЕПРЕСИВНОГО СИНДРОМУ В ХВОРИХ НА ПАРАНОЇДНУ ФОРМУ ШИЗОФРЕНІЇ	73
---	----

ПРОФІЛАКТИЧНА МЕДИЦИНА / ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА / PROPHYLACTIC MEDICINE

Банковская Н.В., Сластин В.В., Самусева Е.С., Швец О.В. РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ВЕЛИЧИНЫ СУТОЧНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ БЕЛКА ДЛЯ РАЗЛИЧНЫХ ГРУПП НАСЕЛЕНИЯ: ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ЕВРОПЕЙСКОГО ОРГАНА ПО ПИЩЕВОЙ БЕЗОПАСНОСТИ (EFSA)	75
--	----

ВИЩА МЕДИЧНА ОСВІТА / ВЫСШЕЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ / HIGHER MEDICAL EDUCATION

Тарасюк Т.В., Іоффе О.Ю., Кульбака В.С., Коваленко О.М., Меллін В.М., Супрун Ю.О., Стеценко О.П., Цюра Ю.П.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ЗАСВОЄННЯ СТУДЕНТАМИ ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК З ЗАГАЛЬНОЇ ХІРУРГІЇ
В КОНТЕКСТІ БОЛОНСЬКОГО ПРОЦЕСУ 80

ЛЕКЦІЯ / ЛЕКЦИЯ / LECTURE

Мельник В.С. КОРА ПІВКУЛЬ ВЕЛИКОГО МОЗКУ. ВИЩІ МОЗКОВІ ФУНКЦІЇ ТА ЇХ ПОРУШЕННЯ 84

УМОВИ ПУБЛІКАЦІЇ / УСЛОВИЯ ПУБЛИКАЦИИ / INSTRUCTIONS FOR AUTHORS 88